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Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ. Δημήτριος 
Μπαξεβανάκης και κα Ευσταθία Γεωργοπούλου-Σαλτάρη, με θέμα «Αποκατάσταση της στέγης του 
Κλειστού Γυμναστηρίου Πύργου Ηλείας», κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η χρηματοδότηση των πρωτοβάθμιων ΟΤΑ της Χώρας από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους 
(Κ.Α.Π.), γίνεται βάσει των πιστώσεων που εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό ο 
οποίος ψηφίζεται από την Εθνική Αντιπροσωπία. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών 
και Οικονομικών, η οποία εκδίδεται ύστερα από πρόταση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας 
(ΚΕΔΕ), καθορίζεται το ύψος των πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη επενδυτικών καθώς 
και λειτουργικών δαπανών τους.

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των 
οικείων Δημοτικών Συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά 
στον έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Στο πλαίσιο αυτό, στο Δήμο Πύργου του Νομού Ηλείας κατανεμήθηκε από τους ΚΑΠ για 
κάλυψη δαπανών εκτέλεσης έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων του, κατά το έτος 2018 ποσό 
ύψους 624.210,00€, ενώ αντίστοιχο ποσό για τον ίδιο σκοπό έχει προγραμματισθεί να κατανεμηθεί 
σε αυτόν και για το τρέχον έτος.

Επίσης, το Υπουργείο Εσωτερικών δημιούργησε το Ειδικό Πρόγραμμα Χορήγησης Επενδυτικών 
Δανείων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (OTA) Α΄ και Β΄ βαθμού, ΔΕΥΑ και Συνδέσμων OTA 
με την ονομασία «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι», με σκοπό την κατασκευή έργων και προμήθεια εξοπλισμού 
στους τομείς ύδρευσης, αποχέτευσης, αντιπλημμυρικής προστασίας, αποκατάστασης ζημιών από 
φυσικές καταστροφές, αποκατάστασης Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ), 
αγροτικής οδοποιίας και ανέγερσης ή αποκατάστασης δημοτικών κτιρίων.

Στο πλαίσιο αυτό εκδόθηκε η με αριθμό πρωτοκόλλου 65574/19.11.2018 Πρόσκληση V 
«Ανέγερση και επανάχρηση δημοτικών κτιρίων» του Υπουργού Εσωτερικών συνολικού 
προϋπολογισμού 320.000.000,00 ευρώ (€) με σκοπό την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας τους, 
καθώς και παραχωρημένης ακίνητης περιουσίας σε αυτούς, για διάστημα τουλάχιστον 15 ετών μετά 
την οριστική παραλαβή του έργου.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών έχει προβεί και στην αναζήτηση στοιχείων 
από το Δήμο Πύργου με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 77615/27-12-2018 έγγραφο και, μόλις περιέλθει η 
σχετική απάντηση θα επανέλθουμε με νεότερο συμπληρωματικό έγγραφο.
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